



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Αθήνα 13-3-2014

Τμήμα Κατασκευών & Επισκευών

ΠΑΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γ. Παπαγεωργίου, Διπλ. Χημικός Μηχ.

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 11855

Τηλ. : 210-529 4910

Fax : 210-529 4880

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του ΓΠΑ»

Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ' ευθείας ανάθεση του έργου:

«Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του ΓΠΑ»

προϋπολογισθείσας αξίας δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/σης Τεχνικής Υπηρεσίας

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: **«Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του ΓΠΑ.»**

Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με βάση την πιο συμφέρουσα προσφορά, συγκρινόμενη με την πιο πρόσφατη επίσημη μέση τιμή για «Diesel Θέρμανσης Κατ'οίκον» για το Νομό Αττικής όπως αυτή εμφανίζεται στο πιο πρόσφατα αναρτημένο **Εβδομαδιαίο Δελτίο Επισκόπησης Τιμών Καυσίμων** στην ιστοσελίδα <http://www.fuelprices.gr/> της Γενικής Γραμματείας Καταναλωτή.

Η τιμολόγηση της εκάστοτε παραγγελίας του πετρελαίου κίνησης θα γίνει με την ίδια διαφορά τιμής (σε λεπτά του ευρώ) από την μέση τιμή για «Diesel Θέρμανσης Κατ'οίκον» για το Νομό Αττικής όπως αυτή εμφανίζεται στο πιο πρόσφατα αναρτημένο **Εβδομαδιαίο Δελτίο Επισκόπησης Τιμών Καυσίμων** στην ιστοσελίδα <http://www.fuelprices.gr/> της Γενικής Γραμματείας Καταναλωτή κατά την ημέρα παράδοσης του πετρελαίου κίνησης στο Πανεπιστήμιο.

Η προσφορά θα περιλαμβάνει όλες τις κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου και τον φόρο καυσίμου.

Η παράδοση θα γίνει σε τρία κτίρια και παρουσία της Επιτροπής Παραλαβής με δυνατότητα χρήσης δικού μας μετρητή.

*Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την **26η Μαρτίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:45 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.***

Επισυνάπτονται οι προδιαγραφές του πετρελαίου κίνησης.

Πληροφορίες

Κος Παπαγεωργίου Γεώργιος

Τηλ: 210-5294910